



В Батыревском районе местная жительница подозревается в сбыте за 400 рублей одного литра самогона, не отвечающего требованиям безопасности жизни и здоровья

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 46-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (незаконный оборот продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в феврале 2016 года в селе Алманчиково Батыревского района подозреваемая у себя дома продала литровую бутылку самогона за 400 рублей. Кроме того, у нее также изъяты две пол-литровых бутылки этой спиртосодержащей жидкости, которые также предназначались для последующего сбыта. По результатам проведенной судебно-химической экспертизы установлено, что проданный и готовившийся к реализации самогон не отвечал требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, поскольку в его составе имелись токсичные микропримеси и сивушные масла в различных концентрациях.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1046230>